

江苏清泉组织中层及以上干部进行 2016年总经理工作报告学习测验

本报讯 根据《关于学习、贯彻<江苏清泉2016年度总经理工作报告>的通知》要求,4月26日,江苏清泉组织中层干部、第三层级经营层高管进行了2016年度总经理工作报告考试。

下午三点,考试正式开始,此次考试为闭卷考试,满分100分,全方位考查了总经理工作报告。重点考查了2016年主要经营指标及2017年主要经营目标与重点工作、各线及事业部工作主题与重点工作、全面升级工作、干部作风建设、用人与激励体系改革等内容。通过考试,一是检查干部学习情况,二是加深学习记忆,时刻将总经理工作报告作为行动指南,三是从干部开始,以身作则,执行相关通知要求,落实到位。

此次考试共有48人参加,2人缺考;45人合格,3人不合格,从试卷分析来看,大部分干

部对总经理工作报告学习较为认真,但也有少部分干部未重视此次学习,或学习不全面,不彻底,尤其是不能正确答出总经理工作报告主题,对2016年经营数据,2017年预算目标记忆不清,更有甚者对公司组织架构、部门设置不清楚。

此次考试不仅是检查总经理工作报告的学习成果,更是对公司、对各线、事业部年度重点工作与目标的再次强调,各线事业部要谨记年度重点工作,全力以赴为实现第二阶段发展目标而努力。

另,杭州办事处、上海办事处、杭州研发中心当天也组织了相关人员进行考试;各部门其他人员学习情况检查也在陆续开展中。

(记者 宋艳艳)

最近有一部热播反腐大剧《人民的名义》,讲述了最高人民检察院反贪总局侦查处处长侯亮平临危受命,调任地方检察院审查某贪腐案件,与腐败分子进行殊死较量的故事。剧情跌宕起伏,反映着当前中国反腐败斗争的实践,回应着反腐败的民心所愿。

党的十八大以来,反腐败成为中国政治舞台的重要内容,也成为牵动人心的时代命题,习近平总书记说过要“坚持以零容忍态度惩治腐败”。在反腐倡廉的大背景下,我们公司也十分重视干部的作风建设与廉政建设。浙江清泉董事长刘建华对新一届董、监事和经营班子在廉政建设和履行为规范上提出了更高的要求。《江苏清泉2016年度总经理工作报告》中,也是明确在新时期、新形势下,要全面加强和改



进领导干部的作风建设,各线、事业部“一把手”要将作风和廉政建设提高到新高度。

在廉洁自律方面,要切实筑牢拒腐防变的思想防线,养成良好的生活作风。为打造公平、公正、文明的工程建设环境,3月30日,根据公司发布的《关于加强工程项目、采购等业务廉洁建设的通知》,工程部与合格供应商签订了《工程建设项目廉洁协议书》,其他经济往来较多的部门如采购部、设备能源部等也相继制定了《廉洁协议书》,陆续与各供应商签订协议。《廉洁协议书》的签订,是公司反腐倡廉的具体体现,更是表现了公司反腐的决心。

当然,反腐倡廉不仅仅是经济上的制约,也是行为上、思想上的鞭策。《人民的名义》中的光明区区长孙连成,我想大家都比较熟悉,一个懒政的典型代表,不想升官就不思进取,做一天和尚敲一天钟,只想当官不想做事,如对信访窗口的改造上,李达康书记的指示是要像银行柜台一样,而下面执行的时候,就成了一张竹凳,几块冰糖,对指示执行大打折扣。我想这种思想、这种行为不仅仅是剧中才有的吧,难道我们身边的人就没有懒政的?我们的干部,我们员工,哪怕是自己?难道对指令是百分百完全执行到位吗?我们有没有真正做到在其位谋其政?

2017年在深化用人、激励体系改革中提出,要通过用人体系改革,建立干部任免考核评价体系,明确各级干部任免标准及否决项,形成干部任免机制,使干部能上能下,能进能出,像《人民的名义》中对机关干部进行党课再教育一样,对于那些懒政的干部降级处理,今年公司也提出在经营层第三层级高管中首先实行干部达标考核与末位淘汰制相结合机制,考核不达标的进行降职或免职,通过这一举措,要让所有干部具有强烈的紧迫感、危机感和责任感、使命感,坚决破除无所作为、不思进取的平庸观念。

反腐倡廉是一项长期、艰巨的任务,需要我们不断创新,不断提高我们的思想觉悟,要加强学习,以身作则,接受监督,不断改善工作作风,只要我们每个人都从思想上树立反对腐败,提倡廉政的思想,我们的作风和廉政建设一定会提到一个新的高度。

(记者 宋艳艳)

与公司发展方向关联度较高的热点研究领域。同时,还与中科院宁波材料所的相关专家学者就双方共同关心的领域和未来合作展开了深入的交流与讨论。(通讯员 王均委)

◆为更好地完成南区事业部年度经营目标和重点工作任务,充分调动员工积极性、主动性,鼓励表现优秀的工段,发挥先进典型引导作用,带动南区事业部工段建设整体提高,经对南区事业部各工段进行综合考评,H-256工段在产能、单耗、产品合格率、事故发生率及现场管理等方面表现突出,经南区事业部总经理批准,给予H-256工段长周龙飞南区事业部通报表扬,并给予现金奖励1000元。通过此次评选,营造了南区生产管理方面良好的竞争氛围,通过比学赶超,使南区事业部整体管理水平得到有效提升。

(通讯员 赵继伟)

◆为进一步规范外包施工作业管理,提高作业人员安全意识,应上级安监、环保部门要求,4月25日,南区事业部已全面落实外包施工“三宝”(即:安全帽、黄马甲、安全带)配备。当日上午10点安环部集中厂内外包施工人员

本报讯 4月8日下午,江苏清泉南区事业部于南区第二会议室召开了3月安全、环保生产例会。会议由南区事业部副总经理张永明主持,南区事业部总经理、各部门、车间负责人及安环部全体人员参加。

会议通报了3月南区事业部环保、安全生产情况;学习宣贯了关于印发《县沿海工业园2017年企业废水专项整治工作实施方案》的通知(滨环头发[2017]3号)、关于印发《县沿海工业园2017年清下水及明渠水系环境整治行动方案》(滨环头发[2017]4号)、关于印发《县沿海工业园2017年企业环境安全达标建设工作实施方案》的通知(滨环头发[2017]5号)等文件精神;讨论并部署了下一阶段安全、环保工作。

会上,南区事业部安环部部长童德兵对3月安全、环保工作进行汇报,结合实际情况提出下

一步工作要求。结合会议内容,南区事业部总经理应林兵指出当前安全、环保形势严峻,不容乐观,随着社会关注度的提升,化工企业生产压力增大,目前企业正处于两难境地,企业管理层要提高管理意识,转变观念与思维,特别是要跳出守旧的思想观念,跟上时代要求,逐步落实各项生产、安全、环保工作,希望各部门、车间“直视问题,同舟共济”,避免同类问题重复出现。

最后,张永明结合本次会议内容及总讲话,对与会人员提出以下五点工作要求:一要推进、落实上级部门文件要求;二要保证环保处理设施正常运行;三要做好废水、废气管控(生产车间控制、环保车间梳理),固废规范入库、分类整齐摆放;四要加强对厂内特殊车辆管理(上岗证、阻火器);五要落实安全、环保考核责任书签订工作。(记者 王玉微)

北区事业部成立“组织网”工作小组

本报讯 为保证北区事业部各项工作开展更加有序、规范,内部建设进一步科学化、制度化,提升事业部各部门整体工作水平和效率,建立系统的督查督办管理体系,北区事业部于4月25日成立了“组织网”工作小组,共由14名成员组成。

4月28日,“组织网”工作小组召开了第一次工作会议,会上,综合办主任郭星星诠释了“组织网”含义:“组织网”这个词可能对大家来说比较陌生,它是由各部门挑选出一名员工组成的,负责事业部各部与本部门工作衔接的一个网络。主要涉及到的工作包括部门内部工作上传下达、督查督办、文件管理、预算管控等多项职能工作。同时,综合办与“组织网”要有效结合在一起,形成一个闭环式的循环工作组织,就像PDCA管理循环一样,综合办是工作计划的制定和发起者,“组织

网”是这个计划的执行和反馈者,综合办同时又是这个计划执行的监督者和问题反馈的处理者。如此地循环下去,工作才能按时、保质、保量地完成,工作中出现的问题才能在第一时间得到有效的解决。

为了激发“组织网”小组成员的工作积极性,提高工作质量,改进工作业绩,事业部也制定了“组织网”考核方案,将“组织网”小组成员的工作质量进行月度评分,并把月度评分结果与个人年绩效直接挂钩。

通过召开“组织网”会议,大家都表示作为事业部与本部门的一个衔接体,将全身心地投入工作,把事业部的工作当做本部门的工作去做,把部门的工作当做自己的事情去做,做事有结果、有反馈,努力完成全年考核指标。(通讯员 郭星星)

绿色清泉从你我做起

时值四月,正是春暖花开之时,北区已是百花齐放,海棠花、月季花等争相斗艳,但是大家最喜欢的还是那一片片金黄的油菜花。走在上下班的清泉大道上,大家都在讨论,今年的油菜花开放的比去年多,花期也比去年长,我想说,这些都离不开北区员工的辛勤付出。

从去年开始,北区就开展了厂区绿化建设工作,将厂区所有绿化包干到各部门、各工段,是他们用自己的双手在一片片的盐碱地上种满了绿色的花草,用自己的双手将一棵棵杂草清除干净。从苗木种植到后期的打药、施肥、治虫、养护,都是我们员工用自己的双手创造的结果。现在的北区清泉大道两侧已不见往日的杂草,已变成平整的草坪,整齐的苗木;生产区内也已是一片片的花海,再也没有一片钢筋混凝土的单调,再也不会是尘土飞扬的凄凉。

厂区绿化是一个公司发展的重要标志,也决定着一个企业的环境治理水平。对于我们化工企业来说,环境是一份工作,也是我们每一个人的一份责任。北区事业部总经理潘智伟曾经说过:环保检查频繁的今天,我们要建设百花齐放、鸟语花香的优美北区,这样在所有入眼里北区才能成为真正意义上绿色的工厂。

(通讯员 郭星星)



评比及考核暂行办法》部分内容,根据部门办公区及生产现场实际情况重新规划检查项目,以分区管理的模式指定责任人,并对责任人制订相应的考核办法。(通讯员 黄琼琼)

◆为进一步美化厂区、加强应急管理,南区事业部在生产区道路两侧新建地上迷你“应急消防站”,站内配置了消防水带、水枪头、灭火器等应急救援器材。此次“应急消防站”的建立,进一步为突发安全生产事故提供救援保障。(记者 王玉微)

◆为确保各项工程安全完成,结合园区安监部门管理要求,4月份,北区安环部从以下四个方面开展了外来施工队规范化专项工作:一是对外来施工队伍“十二项资料”按照标准重新进行了审核梳理;二是根据外来施工人员提供的身份证复印件、工伤责任险、照片、特殊作业证件等相关资料着手建立外来施工人员“一人一档”;三是对所有外来施工队伍重新进行了安全和环保教育培训,考核合格方可上岗;四是严格要求外来施工队伍统一佩戴安全帽、安全带、穿印有施工队名称的黄马甲。(北区事业部 高杰)

清 泉 动 态

◆4月23日上午,在北区事业部会议室召开了2017年3月份生产调度会。会议由事业部总经理潘智伟主持,北区事业部管理人员共18人参加了本次会议。会上,李洋通报北区第一季度经济指标完成情况。报告中详细地分析了北区第一季度的产量、产值、成本、节能降耗、预算执行情况等经济指标。

潘智伟从共同的团队目标、自我发力的干劲,成就他人、成就团队、成就自我的胸怀,分享事业的成果四个方面阐述了事业合伙人的心态与意识。(通讯员 明方予)

◆4月19-21日,杭州研发中心李显明、技术中心冯博两位博士参加了中科院宁波材料技术与工程研究所在中国宁波举行的“2017国际生物基材料技术与应用论坛”。通过此次会议,研发人员重点关注了糠醛衍生物的上下游技术、生物基聚酯和聚酰亚胺等